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머 리 말

위대한 령도자 김정일장군님께서는 다음과 같이 말씀하시였습

니다.

《수학은 모든 자연과학의 기초로 될뿐아니라 사회현상을 연구하

는데서도 중요한 수단으로 됩니다. 수학교육을 강화하는것은 자

라나는 새 세대들의 과학적인 사고능력을 키워주는데서 중요한 의

의를 가집니다.》

정보산업의 시대, 비상히 빠른 속도로 발전하고있는 과학기술의 

시대에 살고있는 우리 청소년들앞에는 현대과학기술을 높은 수

준에서 습득하여 최첨단의 요새를 점령하여야 할 어렵고도 중요한 

과업이 나서고있습니다. 

강성대국건설의 기둥으로 자라나고있는 청소년학생들에게 있

어서 높은 과학지식은 조국을 빛내여나가는 길에 귀중한 밑천으로 

될것입니다. 

특히 수학지식은 누구나가 다 잘 알아야 할 중요한 지식입니다. 

이 책은 앞날의 믿음직한 일군으로 자라나기 위하여 수학학

습을 열심히 하고있는 학생들에게 도움을 주기 위하여 만들었

습니다. 책에서는 중학교에서 취급되는 기하지식을 개괄적으로 주

고있습니다. 

구체적인 수학지식들과 문제풀이의 묘리들을 원리적으로 파악하

며 수학적지능을 키우는데 도움이 되도록 실례와 함께 문제풀이도 

많이 주었습니다. 누구든지 이 책의 기하문제만 다 풀면 일반기하

학에서 나오는 기하문제들을 쉽게 풀수 있을것입니다.
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